

Рецензія
зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-професійну програму
«Оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Кваліфікація: Магістр

Освітньо-професійна програма «Оподаткування» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля кафедрою «Облік і оподаткування» з метою імплементації наказу МОН України від 06.11.2015 р. №1151 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» та стандарту вищої освіти за спеціальністю 071. Така потреба викликана необхідністю розв'язання складних спеціалізованих завдань та прикладних проблем у сфері обліку і оподаткування. Східноукраїнський національний університет імені В. Даля має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та необхідну матеріально-технічну базу, щоб виконати такі завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, фахівцями Головного управління Державної податкової служби у Луганській області, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма включає п'ять компонентів: 1. Опис профілю освітньої програми «Оподаткування» (передбачає загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми). 2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність (структурно-логічна схема освітньої програми). 3. Форми атестації здобувачів вищої освіти та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. 4. Матрицю відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам Національної рамки кваліфікації. 5. Матрицю відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей.

Така прозорість і зрозумілість освітньо-професійної програми «Оподаткування» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» дозволяє зробити висновок про те, що її запровадження дозволяє створити освітнє середовище здобувачу другого рівня вищої освіти для формування на належному рівні загальних та фахових компетентностей в галузі оподаткування, що сприятиме

отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування фахівцем з обліку і оподаткування.

Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Дисципліни навчального плану, що наведені в програмі, відображають актуальні для вивчення теми з оподаткування.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Оподаткування» можна рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю «Облік і оподаткування».

Начальник Головного
Управління ДПС у
Луганській області



Ольга ВИСОЧИНА